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                                                  Chủ đề:     HÌNH THOI
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8. Tính các đường chéo hình thoi, biết cạnh bằng 25 cm, khoảng cách từ giao điểm hai đường chéo đến cạnh bằng 12 cm.
9. Tính các góc của hình thoi, biết cạnh bằng 4cm, khoảng cách từ giao điểm hai đường chéo đến cạnh bằng 1cm.
10. Tứ giác ABCD có hai góc đối bù nhau, giao điểm của AD và BC là E, của AB và CD là F. Tia phân giác của góc E cắt AB và CD tại M và N. Tia phân giác của góc F cắt AD và BC tại H và K . CMR: MHNK là hình thoi.
                                                      Chúc các em thành công !
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Cho hinh thoi ABCD, O la giao diém cua hai dudng chéo AC va BD. Goi E,
F, G, H 1an luot 12 hinh chiéu cta diém O trén cdc canh AB, BC, CD, DA.
Chitng minh réang tt gidc EFGH 1a hinh chit nhat.

Cho tam gidc déu ABC, dudng cao AH. M 1a mot diém nam giita B va C (M
khic diém H). K& MP L AB, MQ L AC. Goi O Ia trung diém cia AM.
Chitng minh rang ti gidc OPHQ 1a hinh thoi.

Cho tam gidc nhon ABC cdc dudng cao BD, CE. Tia phan gidc cta géc ABD
cit CE va CA theo thit tur tai K va N, tia phan gidc cta géc ACE cét BD va
BA theo thit tu tai I va M.

Ti gidc MNIK 1a hinh gi? Vi sao?
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Cho hinh thoi ABCD, A = 60°. Goi M 1a mot diém trén canh AB, N 1a mot
diém trén canh BC. Biét MB + NB bang do dai canh ciia hinh thoi. Tam giéc
MND la tam gidc gi? Vi sao?

Cho hinh binh hanh ABCD, A < 90°va AD = 2AB. Ké CE L AB. Gi_)i M, N
14n luot 12 trung diém ctia AD, BC.

a) Tt gidc MNCD Ia hinh gi? Vi sao?

b) Chimg minh BAD = 2AEM.

Cho hinh thang can ABCD (AB // CD). Goi M, N, P, Q l4n luot 1a trung
diém ciia c4c canh AB, BC, CD, DA.

a) Chiing minh ring MP 1a tia phan gidc ctia géc NMQ.

b) Hinh thang can ABCD phii c6 them diéu kién gi dé MNQ = 45°2

Cho hinh thoi ABCD. Trén tia d6i ctia cic tia BA, CB, DC, AD lin luot 1ay

cdc diém M, N, P, Q sao cho MB = NC = PD = QA. Chiing minh riang AC,
BD, MP, NQ déng quy.





